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Vodohospodárska konferencia s medzinárodnou účasťou  
XXXVIII.  PRIEHRADNÉ DNI 2024 
 
 
Konferencia „Priehradné dni“ je významné podujatie, ktoré sa koná u nás už viac ako 60 
rokov. Stretávajú sa tu vodohospodári – priehradári, ako aj poprední odborníci pôsobiaci v 
oblasti vodných stavieb a vodného hospodárstva zo Slovenska, Čiech, ako aj zo zahraničia už 
po 38 krát, aby si tu navzájom vymenili svoje vedomosti, skúsenosti a najnovšie  poznatky v 
oblasti profesionálneho pôsobenia.  
 
Tento sviatok, ktorým je bezpochyby medzinárodná konferencia Priehradné Dni  bude v  žiaľ 
v tomto roku sprevádzaná povodňovou situáciou nie len u nás, ale najmä u našich českých i 
poľských susedov, partnerov a priateľov. O to vzácnejšie je, že si napriek zložitej situácii 
odborníci zo zahraničia našli drahocenný čas počas hektického obdobia  aby sa podelili 
o svoje skúsenosti či starosti. 
 
Konferencie sa pravidelne zúčastňuje nielen obsluha vodných stavieb, ale aj zástupcovia 
akademickej obce a výskumných organizácií, špecialisti na odborný technicko-bezpečnostný 
dohľad, projektanti a dodávatelia realizácie, modernizácie a sanácie vodných stavieb. Je to  
podujatie s bohatou tradíciou,  ktoré nenarušilo ani rozdelenie Československej republiky v 
roku 1993 na dva samostatné štáty. Od toho času sa  „Priehradné dni“  konajú pravidelne 
každé dva roky, striedavo v Českej republike a na Slovensku. Ich hlavnými organizátormi sú 
už tradične štátne podniky. Tento rok pripadla táto úloha  Slovenskému vodohospodárskemu 
podniku za spoluúčasti Slovenského priehradného výboru, Vodohospodárskej výstavby š.p., a 
OZ Vodohospodári.  
 
Kým predmetom v začiatkoch tradície  vodohospodárskej konferencie boli prevažne otázky 
príprav, projektovania a výstavby nádrží a priehrad, ich vplyvu na životné prostredie, na 
prelome dvoch tisícročí to už boli najmä problémy súvisiace s bezpečnosťou týchto vodných 
stavieb a spoľahlivosťou ich prevádzky. V ostatných desaťročiach sa prezentácie zamerali na 
skutočnosti poznamenané klimatickými zmenami, sprevádzanými extrémami hydrologických 
javov. 
 
Sociálne či environmentálne hodnoty sa dobou menia, no čo by sa určite meniť nemalo je 
skutočnosť, že vodné stavby alebo ak chcete vodné diela, či nádrže neustále dokazujú svoje 
opodstatnenie a obrovský prínos pre všetkých. Najmä v týchto dňoch hovoríme o ich 
protipovodňovej a akumulačnej funkcii.  
 
Konferencia „XXXVIII. Priehradne dni 2024“ sa koná 24. – 26.9.2024 vo Vysokých Tatrách, 
v Hornom Smokovci  pod záštitou Ministerstva životného prostredia. 
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Priehradné dni navrhnuté tematické okruhy rokovaní: 
 

1. TBD - BEZPEČNOSŤ VODNÝCH STAVIEB 
 

2. STARNUTIE VODNÝCH STAVIEB, REKONŠTRUKCIE A SANÁCIE 
 

3. VODNÉ NÁDRŽE V SPEKTRE KLIMATICKÝCH ZMIEN, POSTAVENIE 
          VODNÝCH NÁDRŽÍ PRI HOSPODÁRENÍ S VODOU 
 
      4.KLIMATICKÉ ZMENY A POTREBA BUDOVANIA VODNÝCH NÁDRŽÍ 
 
      5. RÔZNE – PRÍSPEVKY SÚVISIACE S PROBLEMATIKOU VS 
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